
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 103 leden, te weten:

Aasted Madsen-van Stiphout, Agema, Anker, Aptroot,
Van Beek, Besselink, Bilder, Biskop, Blanksma-van den
Heuvel, Blok, Blom, Van Bochove, Boekestijn, Boel-
houwer, Bosma, Bouwmeester, Brinkman, Van der Burg,
Çörüz, Cramer, Depla, Dezentjé Hamming-Bluemink, Dibi,
Tony van Dijck, Jan Jacob van Dijk, Jasper van Dijk, Van
Dijken, Dijsselbloem, Elias, Fritsma, Van Gent, Gerkens,
Van Gerven, Gesthuizen, Van der Ham, Haverkamp,
Heerts, Heijnen, Van Hijum, Ten Hoopen, Jacobi,
Joldersma, Jonker, Knops, Koopmans, Koşer Kaya,
Kraneveldt-van der Veen, De Krom, Kuiken, Langkamp,
Leerdam, Leijten, Lempens, Linhard, Madlener, Marijnis-
sen, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot
Babberich, Omtzigt, Ormel, Ortega-Martijn, De Pater-van
der Meer, Pechtold, Peters, Pieper, Polderman, Van Raak,
Remkes, Roefs, Roemer, De Roon, Samsom, Sap,
Schippers, Schreijer-Pierik, Slob, Smeets, Smilde, Smits,
Snijder-Hazelhoff, Van der Staaij, Sterk, Teeven, Timmer,
Van Toorenburg, Uitslag, Ulenbelt, Van der Veen, Van
Velzen, Verbeet, Verdonk, Van der Vlies, Vos, Jan de
Vries, Van Vroonhoven-Kok, Weekers, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Rouvoet, viceminister-president, minister voor
Jeugd en Gezin, de heer Verhagen, minister van
Buitenlandse Zaken, de heer Hirsch Ballin, minister van
Justitie, de heer Klink, minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, mevrouw Albayrak, staatssecretaris van
Justitie, mevrouw Van Bijsterveldt-Vliegenthart,
staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,
de heer De Vries, staatssecretaris van Defensie, en
mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van Volksgezond-
heid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het lid
Eijsink zich heeft afgemeld.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Woningwet

(vereenvoudiging en herschikking grondslagen
lagere regelgeving) (31722).

Dit wetsvoorstel wordt zonder beraadslaging en, na
goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- verslagen van de commissie voor de Verzoek-

schriften en de Burgerinitiatieven (31756, nrs. 45
tot en met 50).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig de voorstel-
len van de commissie voor de Verzoekschriften en de
Burgerinitiatieven te besluiten.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Partiële wijziging van het

Wetboek van Strafrecht, Wetboek van Strafvorde-
ring en enkele aanverwante wetten in verband met
rechtsontwikkelingen, internationale verplichtin-
gen en geconstateerde wetstechnische gebreken
en leemten (31391).

De algemene beraadslaging wordt geopend.
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De heer Teeven (VVD): Voorzitter, u stelt mij terecht de
vraag of ik wel twintig minuten spreektijd nodig heb. Van
mij had het onderwerp, zoals u weet, niet vandaag op de
agenda mogen staan, maar over een dag of tien. De drie
coalitiepartijen vonden dat niet zo’n charmant idee, dus
wij behandelen het vandaag. Dat betekent dat ik een
beetje moet improviseren en wat korter zal spreken.
Wellicht dat de minister mij nog tegemoet kan komen,
dan komen wij er allemaal toch nog uit vandaag.

Voorzitter. Allereerst heb ik een aantal opmerkingen
over artikel 496 van het Wetboek van Strafvordering en
de wijzigingen die op dat punt gaan plaatsvinden. De
VVD-fractie vindt het goed dat de minister voorstelt dat
de ouders niet meer opgeroepen hoeven te worden en

94ste vergadering Donderdag 11 juni 2009

Aanvang 10.15 uur

Tweede Kamer Strafrecht en strafvordering
11 juni 2009
TK 94 94-7383


